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Tudi mladi so pripravljeni
LetoSnjo 90-letnico rojstva Jo-

sipa Broza Tila tn 40-tetnico
ustanovitve plonirske organiza-
cije bodo bežigrajski pionirji pro-
slavili delovno. V ta namen je ot>-
činska Zveza prijateljev mladine
pripravila tridnevni program
obrambnega usposabljanja na
Korantu. ki bo trajal od 21. do 23.
junija Na njem bodo osnovno-
šolci pridobili marsikaiero veSči-
no spiošne Ijudske obrambe in
družbene samozaSčite. Med dru-
gim bodo spoznali pehotno
orožje - predvsem puško M-46 in
ročno bombo, naučili ss bodo,
kako se zaščititi proti eksplozi-
vom in drugemu cožju. izurili se
bodo v osnovah prve pcmoči,
spoznali. kako se lahko prehrani-
jo v naravi in Še marsikaj druge-
ga. Člani osnovnodolskih
obrambnih krozkov bodo skupaj
s laborniki postavili na Kornatu
Šotore, v katerih bodo spali.

23. junija se bodo v sklopu
praznovanj občinskega praznika
na Koraniu srečaji tudi radioa-
materji Ijubljanskih in prijateij-
skih občin. Med obrambnim
usposabljanjem bo na Koranlu
ves £as manjSa skupina radioa-
materjev, ki bo predstavljala ile-
galno radljsko postajo Večkrat
na dan bodo mladi preko nje po-
šiljali "V eter- novice s Koranta,
ki jih bodo sprejemali najbližji ra-
dioamaterski klubi ali posamez-
niki po božigrajskih bližnjih
osnovnih šotah. Povezaii se bo-
do tudi z lokalno radijsko postajo
Radio glas Ljubl(ane.

24. junija bo ob pol sedmih
zjutraj izpred osnovne Sole Fran-
ca Ravbarja v Dolu, krenila na
pot proti Korantu pionirska mla-
dinska pohodna brjgada »RAŽI-
SKlH 80RCEV- Pionirje In mla-
dince-pohodnike bodo, tako kot
lan>, ko je bila pionirska pohodna

brigada ustanovljena, na poli
spremljali mentorji \z vrst Zveze
združenj borcev. Zveze rezervnih
vojaških starešin, občinskega
odbora Rdečega krtža in vojašni-
ce Ljuba Sercerja. Mladi bodo na
pohodu opravljali najrazličnejše
obrambne naloge - zasede, izvi-
dnice, preboje preko zased, vsak
izmed njih pa bo na travniku
vrgel tudi po eno rofino bombo v
določeni cilj Pohod se bo odvijal
še mimo osnovne šole Maksa Pe-
čarja na črnučah. Kopališča
štern. kjer bo razstava dejavnosti
civilne in narodne zaščite, mimo
Gramozne jame in Gasilske bri-
gade na Vojkovi ullci. Končal se
bo ob Sestih zvečer z mitingom
in raporti posameznih komandir-
jev pred Druzbenim centrom Be-
žigrad. Pohod bodo na Korantu
spremljait tudi miadi radtoama-
terji.
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